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BONYPLUS®
Denture Repair-fix EA

Priere de lire attentivement toutes les pages du mode d’emploi avant d’effectuer votre réparation. Prenez votre temps et
appliquez-vous afin que la réparation soit réussie. IMPORTANT: UTILISTATION SEULEMENT EN CAS D’URGENCE.
REPARATION TEMPORAIRE. PRENDRE RENDEZ-VOUS AVEGC SON DENTISTE LE PLUS RAPIDEMENT POUR UNE
REPARATION DEFINITIVE.

@ A lire avant utilisation

Ce produit est un systeme de réparation d’urgence pour appareil dentaire amovible en résine synthétique. Il est
uniquement destiné pour un usage temporaire. Vous devez prendre rendez-vous avec votre dentiste pour une réparation
définitive. Ne pas utiliser le produit pour réparer des couronnes dentaires, bridges, dentiers fixes ou appareil pour palais
fendu. Si la réparation échoue, consultez votre dentiste dés que possible.

Si vous ressentez des douleurs, des irritations ou des grosseurs aprés avoir réparé votre appareil, arrétez I'utilisation et
consultez votre dentiste ou médecin. Ne pas utiliser le produit si vous étes allergique a un des composants du produit listé
sur le mode d’emploi ou sur la boite.

Assurez-vous d’effectuer la réparation du coté de I’appareil qui n’exerce aucune pression contre le palais ou la gencive.

Evitez de de mettre le produit en contact avec des plaies ouvertes. Il est recommandé de nettoyer votre appareil
quotidiennement. Il est recommandé de ne pas utiliser ce produit pour des enfants.

Stockage
Stocker dans un lieu frais et sombre (en dessous de 25°C).

Lees de volgende instructies volledig en goed door VOORDAT u de reparatie gaat uitvoeren. Wees geduldig en neem de tijd
om er voor te zorgen dat de reparatie slaagt. BELANGRIJK: ALLEEN BlJ NOODGEVALLEN. DEZE REPARATIE IS
TIJDELIJK. MAAK Z0 SPOEDIG MOGELIJK EEN AFSPRAAK MET UW TANDARTS VOOR EEN PERMANENTERE

@ Lees voor gebruik

Dit product is een noodreparatiesysteem voor uitneembare gebitsprotheses van kunsthars. Alleen bestemd voor tijdelijk
gebruik! Maak voor een permanente reparatie een afspraak met uw tandarts. Gebruik het product niet voor het repareren
van kronen, bruggen, vaste gebitsprotheses of protheses voor patiénten met gespleten verhemeltes. Als de reparatie
mislukt is, neem dan z.s.m. contact op met uw tandarts.

Als een gerepareerde gebitsprothese veel pijn, irritaties of zwellingen veroorzaakt, gebruik die prothese dan niet meer en
maak een afspraak met uw arts/tandarts. Buiten bereik van kinderen houden. Gebruik het product niet als u allergisch bent
voor bepaalde componenten die in de gebruiksaanwijzing of op de verpakking vermeld staan.

Voer de reparatie uit aan de kant van de prothese die niet tegen het verhemelte en/of het tandvlees drukt.

Vermijd contact van het product met diepe wonden. Aanbevolen wordt uw gebitsprothese dagelijks schoon te maken.
Dit product wordt niet aanbevolen voor gebruik bij kinderen.

Bewaren
Bewaar op een koele (onder 25°C), donkere plaats.

n MADE IN SWITZERLAND

Instant repair system for broken or cracked dentures and teeth detached from dentures

Please read all pages of the following instructions for use thoroughly BEFORE carrying out the repair. Be patient and take
your time to ensure the repair is successfully carried out. IMPORTANT: FOR EMERGENCY USE ONLY. THIS IS A
TEMPORARY REPAIR. CONSULT YOUR DENTIST AT THE EARLIEST OPPORTUNITY FOR A MORE PERMANENT
SOLUTION.

@ Read before using

This product is an emergency denture repair system for removable synthetic resin dentures. It is for temporary use only.
Visit your dentist for a more permanent repair. Do not use the product for repairing dental crowns, jacket crowns, bridges,
fixed dentures or dentures for cleft palate patients. If the repair is not successful, consult your dentist as soon as possible.

If you feel severe pain, irritation or swelling following the use of the repaired denture, discontinue use and consult your
dentist/doctor. Keep out of the reach of children. Do not use the product if you are allergic to any of the components listed
on the instruction sheet or the product box.

Make sure to carry out the repair on the side of the denture that is not pressing against the palate/gums.

Avoid bringing the product in contact with gaping wounds. It is recommended to clean your denture on a daily basis.
This product is not recommended for use on children.

Storage
Store in a cool and dark place (under 25°C).

MODE D’EMPLOI
Assurez-vous d’effectuer la réparation du coté de Pappareil qui n’exerce aucune pression contre le palais ou la gencive.

1. Avant I'application du Repair-fix, nettoyez et brossez votre appareil cassé ou placez le dans un verre d’eau
tiede avec une tablette nettoyante pour appareil dentaire. Rincez votre appareil aprés 3 minutes et séchez-le
avec précaution.

2. Posez les deux parties cassées de votre appareil dans leur forme originelle. Si il manque un morceau a la
reconstitution, ne pas effectuer la réparation et consultez votre dentiste.

3. Prenez le tube gris marqué BONYPLUS® 1a, dévissez le bouchon (A) et dévissez I'embout (B). Utilisez le
point perforant sur le dessus du bouchon (A) pour perforer le goulot du tube. Evitez de presser le tube une fois
que l'ouverture a été effectuée. Revissez I’embout (B) et le bouchon (A) du tube.

4, Dévissez le bouchon et appliquez une petite quantité de colle 1a de BONYPLUS® sur toute la longueur du
c6té cassé d’une des deux pieces cassées de I'appareil.

5. Avec précaution joignez les 2 parties de I'appareil ensemble afin de rendre la forme originelle a votre
appareil et maintenez les pendant 1 minute.

6. Tolut résidu de colle restant sur votre appareil peut étre enlevé en nettoyant sur chaque coté de I'appareil a I'aide d’un
tissu lisse.

7. Vérifiez que la colle a bien pris les deux éléments sur votre appareil. Remettez votre appareil en
bouche et assurez-vous que I'appareil s’adapte correctement a votre gencive. Si la forme s’avere mal
ajustée désassemblez les piéces réparées et répétez des étapes 2 a 6. Faites particulierement attention
au point 5.

8. Enlevez votre appareil rincez le et séchez le avec précaution.

9. Utilisez le papier émeri et polissez doucement la surface de la partie cassée (cote face a la langue) afin de
la rendre légerement rugueuse (sur environ 1 cm de chaque coté de la réparation.

10. Prenez la fiole marquée BONYPLUS® 3, secouez la vigoureusement et verser la poudre rose dans la coupelle de mélange.

11. Prenez la fiole marquée BONYPLUS® 2 et la spatule. Versez lentement le liquide dans la poudre en
tapotant la fiole et remuez doucement le mélange a I'aide de la spatule. IMPORTANT: veillez a laisser une petite
quantité de liquide dans la fiole pour le lissage final (voir Figure 15).

12. Mélangez les composants jusqu’a ce que la pate devienne lisse et homogeéne.

13. Laissez la pate reposer approximativement 1 minute en hiver et un maximum de 15 secondes en été. Afin
d’avoir une application bien répartie la pate doit rester lisse.

14. Utilisez la spatule pour appliquer la pate sur toute la longueur de la zone rendue rugueuse auparavant. La
couche de pate doit avoir au minimum 2 mm d’épaisseur (voir Figure 15a). Assurez-vous que la duree de
I'application de la pate ne prenne pas plus qu’une minute afin de faciliter le processus de lissage (voir étape
suivante).

15. Mettez le gant de doigt de latex sur votre index et humidifiez le avec la petite quantité de liquide restant de
la fiole BONYPLUS® 2 contenue dans le flacon. Utilisez votre doigt pour lisser sur la zone ou la pate a été
appliquée.

16. IMPORTANT : LIRE ATTENTIVEMENT LES RECOMMANDATIONS CI-DESSOUS.

Ne pas remetire son appareil en bouche avant 15 minutes afin que le mélange poudre/liquide ait durci, et ne
soit pas sous forme liquide ou molle. Utilisez votre doigt pour vérifier que la pate que vous avez appliqué sur
votre appareil (point 14) soit dure. Si la pate n’est pas complétement dure et que vous avez remis votre appareil
en bouche, la pate peut coller sur vos dents et/ou votre gencive.

Votre appareil est maintenant prét a I'emploi et vous pouvez continuer a manger et a sourire en toute sécurité.
Notez bien que cette réparation est temporaire et que vous devez absolument voir votre dentiste pour
une solution définitive.

GEBRUIKSAANWIJZ

Voer de reparatie uit aan de kant van de prothese die niet tegen het verhemelte en/of het tandviees drukt.

1. Maak de gebroken gebitsprothese goed schoon voordat u de Reparatieset voor Gebitsprothese aanbrengt of
doe de brokstukken in een glas lauw water waarin u een tablet gebitsreiniger hebt gedaan. Spoel uw
gebitsprothese na drie minuten goed af en droog deze zorgvuldig.

2. Probeer de twee stukken van de prothese in hun oorspronkelijke vorm terug te plaatsen. Mocht dit niet meer
mogelijk zijn, repareer de gebitsprothese dan niet maar neem direct contact op met uw tandarts.

3. Pak de grijze tube waar BONYPLUS® 1a op staat, schroef de dop (A) eraf en schroef de tuit (b) los. Gebruik
de scherpe punt van de dop (A) om de afdichting in het mondstuk van de tube te doorboren. Druk hierna niet op
de tube. Schroef tuit (B) en dop (A) weer terug op de tube.

4. Schroef de dop los en breng een beetje BONYPLUS® 1a lijm aan op het breukvlak van één van de stukken
van de gebroken gebitsprothese.

5. Druk beide delen van de gebitsprothese 1 minuut lang niet te hard tegen elkaar aan om de oorspronkelijke
vorm terug te krijgen.

6. Het teveel aan lijm op uw prothese kunt u met een doekje van beide kanten van de gebitsprothese
verwijderen.

7. Controleer of de lijm gehard is door voorzichtig te voelen aan het gerepareerde deel van de gebitsprothese.
Doe de prothese in uw mond om te beoordelen of de vorm van de gerepareerde prothese correct is. Als deze
niet goed past, trek de stukken dan weer van elkaar los en herhaal stappen 2 tot en met 6. Ga met name
zorgvuldig te werk bij stap 5.

8. Haal de prothese uit uw mond, spoel en droog hem zorgvuldig af.

9. Ruw het oppervlak van de prothese (tongkant) langs de breuk (ong. 1 cm aan beide kanten van de breuklijn)
met het schuurlinnen enigszins.

10. Schud de ampul waar BONYPLUS® 3 op staat goed en doe wat roze poeder in het mengbekertje.

11. Pak de ampul waar BONYPLUS® 2 op staat en de spatel. Giet de vloeistof langzaam op het poeder door
zachtjes op de ampul te tikken en meng poeder en vioeistof met de spatel. BELANGRIJK: Laat een klein beetje
vloeistof in de ampul voor een laatste gladmaking (zie afbeelding 15).

12. Meng de twee componenten voor ongeveer 15 seconden totdat de pasta glad en homogeen is.

13. Laat de pasta 's winters dan 1 minuut en 's zomers 15 seconden staan. De pasta moet glad blijven om een
gelijkmatig opbrengen mogelijk te maken.

14. Gebruik de spatel om de pasta aan te brengen op het gehele oppervlak van de prothese dat u geruwd hebt.
De laag pasta moet minimaal 2 mm dik zijn (zie afbeelding 15a). Zorg ervoor dat u de pasta binnen één minuut
heeft aangebracht om het gladmaken mogelijk te maken (zie volgende stap).

15. Trek de latex handschoen aan en doe een beetje van de in de ampul overgebleven BONYPLUS® 2 vloeistof
op uw wijsvinger in het flesje. Maak met uw vinder de eerder aangebrachte pasta glad.

16. BELANGRIJK : LEES DE VOLGENDE INSTRUCTIES AANDACHTIG.

Laat de prothese gedurende zeker 15 minuten rusten alvorens in de mond te plaatsen om er zeker van te zijn
dat het mengsel voldoende is uitgehard. Het mag zeker niet meer vioeibaar en zacht zijn. Gebruik uw vinger om
het mengsel dat u heeft aangebracht in punt 14 te controleren. Indien het mengsel niet voldoende is uitgehard
kan de pasta blijven kleven aan tanden en/of tandvlees.

Uw gebitsprothese is nu klaar voor gebruik en u kunt weer zonder schroom eten en lachen. Let wel: dit is
slechts een tijdelijke reparatie! Voor een permanentere oplossing moet u contact opnemen met uw
tandarts.

INSTRUCTIONS FOR USE

Make sure to carry out the repair on the side of the denture that is not pressing against the palate/gums.

1. Before application of Denture Repair-fix, clean and brush your broken denture pieces or place them in a glass
of lukewarm water with a denture cleanser tablet. Rinse your denture after three minutes and dry it carefully.

2. Put the two broken denture parts into their original form. In case the denture form is incomplete, do not carry
out the repair and consult your dentist immediately.

3. Take the grey tube marked BONYPLUS® 1a, unscrew the cap (A) and unscrew the nozzle (B). Use the sharp
point on top of the cap (A) to perforate the seal on the tube. Avoid squeezing the tube once it has been
perforated. Screw the nozzle (B) and cap (A) back onto the tube.

4. Unscrew the cap and apply a small quantity of BONYPLUS® 1a glue along the whole length of the cracked
edge on one of the broken denture pieces.

5. Gently press both parts of the denture together to restore the original denture form and hold for 1 minute.

g. Any surplus glue remaining on your denture can be removed by wiping it with a cloth on both sides of the
enture.

7. Ensure the glue has cured by gently probing the repaired part of the denture. Place the denture in your
mouth to evaluate the accuracy of the repaired denture form. If you are dissatisfied with the fit, disassemble the
repaired pieces and repeat steps 2 to 6. Take particular care with Point 5.

8. Remove the denture from your mouth, rinse and dry it carefully.

9. Slightly rough up the surface of the denture (tongue side) by gently rubbing it along the crack (approx. 1cm
either side of the crack) using the emery paper.

10. Take the vial marked BONYPLUS® 3, shake it well and pour the pink powder into the mixing cup.

11. Take the vial marked BONYPLUS® 2 and the spatula. Pour the liquid slowly into the powder by slightly
tapping the vial and gently stir the mixture together using the spatula. IMPORTANT: Leave a small quantity of the
liquid remaining in the vial for the final smoothing (see Figure 15).

12. Mix the components for approx. 15 seconds until the paste is smooth and homogeneous.

13. Let the paste stand for approx. 1 minute in winter and a maximum of 15 seconds in summer. The paste
must remain smooth in order to facilitate an even application.

14. Use the spatula to apply the paste on the entire length of the previously roughened area of the denture. The
paste layer should have a minimum thickness of 2mm (see Figure 15a). Ensure that the application of the paste
does not take more than one minute in order to facilitate the smoothing process (see next step).

15. Put the latex finger glove on your index finger and moisten it with a small quantity of the remaining
BONYPLUS® 2 liquid contained in the vial. Use your finger to smooth over the previously applied paste.

16. IMPORTANT: READ THE FOLLOWING SENTENCES CAREFULLY.

Allow the denture to set for at least 15 minutes before inserting in your mouth to ensure that the paste mixture
has hardened, and is not still in liquid form and soft. Use your finger to check that the paste you have applied
on your denture in Point 14 is hard. If the paste is not completely hard and the denture is placed in your mouth,
the paste can stick to your teeth and/or your gums.

Your denture is now ready to use and you can once again eat and smile with confidence. Please note this is a
temporary repair only and you will need to consult your dentist for a more permanent solution.
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AUTRES APPLICATIONS DU REPARFIX
POUR VOTRE APPAREIL DENTAIRE

A. Appareil dentaire supérieur cassé
C’est un accident commun. Suivre les étapes de 1 a 15.
B. Appareil dentaire inférieur cassé

Suivre les étapes de 1 a 4. Attention: Etape 9: Les 2 parties lisses de I'appareil doivent rendues rugueuses (du
coté de la langue et de la Iévre) sur une largeur d’environ 1 cm. Suivre les étapes de 6 a 14. Attention: pour les

étapes 13 et 14: appliquez la pate sur les 2 parties rugueuses de I'appareil et lisser conformément a I'étape 15.

C. Appareil dentaire supérieur félé

Suivre les étapes de 1 a 8. Rendez rugueux votre appareil le long de la fissure en utilisant le papier émeri (du
coté de la langue) sur une largeur d’environ 15mm. Continuer des étapes 9 a 14.

D. Dentier partiel supérieur cassé

Ce peut étre une réparation difficile due a la petite taille des parties de I’appareil a réparer. Suivre les étapes
de 1 a 8. Etape 9: Rendre rugueuse le dentier partiel du coté de la langue a I'aide du papier émeri. Puis suivre les
étapes de 10 a 15.

E. Dentier partiel inférieur cases

Suivre les instructions suivant la figure D

F. Appareil dentaire supérieur, dent cassée avec la résine synthétique de I'appareil
encore présente sur la dent détachée

Suivre les étapes de 1 a 15.

F1. Appareil dentaire partiel supérieur, dents cassées avec la résine synthétique de
I’appareil encore présente sur la dent détachée

Suivre les étapes de 1 a 15. Faire attention a I'assemblage.

G. Appareil dentaire inférieur, dent cassée avec résine synthétique
Suivre les étapes de 1 a 13. Etape 14: Faire attention de ne pas appliquer trop de pate et suivre I'étape 15.
Dans le cas ou I'appareil est mal ajusté, enlevez avec soin I'excés de pate en utilisant la toile émeri.

H. Fixer une dent détachée d’un appareil dentaire supérieur

Suivre I'étape 1 de la notice. Faire attention, on ne peut pas effectuer la réparation d’'une dent détachée avec
la colle BONYPLUS® 1a. Assurez-vous que la cavité laissée par la dent détachée sur I'appareil est seche, et
suivre les étapes de 10 a 13 en faisant attention de n’utiliser que la moitié de la fiole BONYPLUS® 2 et
BONYPLUS® 3 qui sont nécessaires a la préparation de la pate. Humidifiez la cavité avec une petite quantité
du liquide BONYPLUS® 2. Mettre une petite quantité de pate dans la cavité et replacer la dent. Oter le résidu
de pate a I'aide de la spatule. Mettez le gant de doigt en latex et humidifiez le avec une petite quantité de
liquide de la fiole BONYPLUS® 2 et I'utiliser pour lisser autour de la zone ou la dent a été replacée. Laissez la
pate sécher pendant environ 15 minutes puis rincez abondamment votre appareil.

I. Fixer une dent détachée d’un appareil dentaire inférieur

Voir les instructions Figure H.

J. Appareil dentaire en métal

Les exemples ci-dessus peuvent étre utilisés sur des appareils en métal a la condition que la partie de

I'appareil en métal a réparer soit en résine synthétique. Le Reparfix ne peut pas étre utilisé sur les parties
en métal.

VERSCHILLENDE MANIEREN OM DE REPARATIESET
VOOR UW GEBITSPROTHESE TE GEBRUIKEN

A. Breuk van de bovenkaakprothese
Dit gebeurt vaak. Doorloop stappen 1 ¥/m 15.

B. Breuk van de onderkaakprothese

Doorloop stappen 1 t/m 4. NB: Stap 9: beide gladde kanten van de prothese moeten worden geruwd (tong- en
lipkant) over een breedte van ong. 1 cm. Ga verder met stap 6 t/m 14. NB: stappen 13 en 14: breng lijmpasta
aan op de geruwde kanten van de prothese en maak dit glad als beschreven onder Stap 15.

C. Barst in de bovenkaakprothese

Doorloop stappen 1 t/m 8. Ruw de prothese langs de barst aan de tongkant over een breedte van 15 mm met
schuurlinnen. Doorloop stappen 9 t/m 14.

D. Breuk van een gedeeltelijke bovenkaakprothese

Dit kan moeilijk te repareren zijn omdat de delen na het breken klein kunnen zijn. Doorloop stappen 1 t/m 8.
Stap 9: ruw de gedeeltelijke bovenkaakprothese aan de tongkant met schuurlinnen. Doorloop dan stappen 10
t/m 15.

E. Breuk van een gedeeltelijke onderkaakprothese

Zie aanwijzingen bij Figuur D.

F. Bovenkaakprothese, gebroken tand waaraan nog kunsthars van de prothese
vastzit

Doorloop stappen 1 t/m 15.

F1. Gedeeltelijke bovenkaakprothese, gebroken tand waaraan nog kunsthars van de
prothese vastzit

Doorloop stappen 1 t/m 15. Repareer uiterst zorgvuldig.

G. Onderkaakprothese, gebroken tand waaraan nog kunsthars vastzit
Doorloop stappen 1 t/m 13. Stap 14: gebruik niet teveel pasta en ga door naar stap 15. Als de prothese niet
goed past, verwijder dan het teveel aan lijn met schuurlinnen.

H. Losse tand vastzetten in de bovenkaakprothese

Volg stap 1 van de gebruiksaanwijzing. NB: voor reparatie van een losse tand wordt geen BONYPLUS®-lijm 1a
gebruikt. Zorg ervoor dat de lege tandholte droog is en ga verder met stappen 10 /m 13. Gebruik slechts de
helft van de inhoud van de ampullen BONYPLUS® 2 en BONYPLUS® 3 om de lijmpasta mee te maken.
Bevochtig de lege tandholte met een beetje BONYPLUS® 2-vloeistof. Doe een beetje lijmpasta in de holte en
plaats de tand erin terug. Verwijder een eventueel teveel aan pasta voorzichtig met de spatel. Doe de
vingerhandschoen aan en bevochtig met een beetie BONYPLUS® 2-vloeistof om de lijmpasta rond de
teruggezette tand glad te maken. Laat de lijmpasta ongeveer 15 minuten drogen en spoel de gebitsprothese
dan goed af.

I. Losse tand vastzetten in de onderkaakprothese

Zie aanwijzingen bij Figuur H.

J. Metalen gebitsprotheses

De bovengegeven voorbeelden gelden ook voor metalen prothese mits het te repareren deel van de prothese

gemaakt is van kunsthars. De reparatieset voor gebitsprotheses kan niet gebruikt worden voor metalen
delen.

DIFFERENT USE SCENARIOS FOR
THE DENTURE REPAIR-FIX

A. Fracture of the upper denture

This is a common accident. Follow steps 1 to 15.

B. Fracture of the lower denture

Follow steps 1 to 4. Attention: Step 9: Both of the smooth sides of the denture must be roughened (tongue and
lip side) to a width of approx. 1 cm. Proceed with Steps 6 to 14. Attention: Steps 13 and 14: Apply the paste
on both roughened sides of the denture and smooth it over as per Step 15.

C. Crack of the upper denture

Follow steps 1 to 8. Roughen the denture by using the emery cloth along the crack (tongue side) to a width of
approx. 15 mm. Proceed with steps 9 to 14.

D. Fracture of the upper partial denture

This can be a difficult repair as the parts of the denture to repair are small. Follow steps 1 to 8. Step 9: Roughen
the partial denture on the tongue side with the emery cloth. Then proceed with steps 10 to 15.

E. Fracture of the lower partial denture

See instructions for Figure D.

F. Upper denture, broken tooth with synthetic resin of denture still attached to the
detached tooth

Follow steps 1 to 15.

F1. Upper partial denture, broken teeth with synthetic resin of denture still attached
to the detached tooth

Follow steps 1 to 15. Take care in assembling.

G. Lower denture, broken tooth with synthetic resin
Follow steps 1 to 13. Step 14: Take care not to apply too much paste and proceed to step 15. In case the
denture does not fit properly, carefully remove the excess paste by using the emery cloth.

H. Fixing a detached tooth in the upper denture

Follow step 1 of the instructions for use. Please note that the detached tooth repair is not carried out with the
BONYPLUS® glue 1a. Make sure that the empty tooth socket is dry, and proceed with steps 10 to 13, ensuring
only half of the contents of the vials BONYPLUS® 2 and BONYPLUS® 3 are used for the preparation of the
paste. Moisten the empty tooth socket with a small amount of BONYPLUS® 2 liquid. Place a small quantity of
the paste into the socket and re-insert the tooth. Carefully remove any surplus paste with the spatula. Apply
the latex finger protection glove and moisten it with a small amount of the BONYPLUS® 2 liquid and use it to
smooth out the paste around the reattached tooth. Let the paste dry for approx. 15 minutes and then rinse the
denture thoroughly.

I. Fixing a detached tooth in the lower denture
See instructions for Figure H.
J. Metal dentures

The examples mentioned above are also applicable for metal dentures provided the part of the metal denture
to be repaired is made from synthetic resin. The Denture Repair-fix cannot be used on metal parts.

Composants

Ethyl Cyanoacrylate (1a): Cette colle est extrémement forte et a prise rapide. Provoque une
irritation cutanée. Provoque une séveére irritation des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU :
laver abondamment a I'eau et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec
précaution a I’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte
et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer. Si l'irritation oculaire persiste:
consulter un médecin. Cyanoacrylate. Danger. Colle a la peau et aux yeux en quelques secondes.
A conserver hors de portée des enfants.

Methyl Methacrylate, N,N-Dihydroxyethyl-p-toluidine (2): Ce composant est
inflammable. Ne pas fumer pendant la réparation. Ne pas effectuer la réparation prés
d’une flamme. Peut provoquer une allergie cutanée. Peut irriter les voies respiratoires.
Tenir hors de portée des enfants. Ne pas respirer les bouillards/ vapeurs/ aérosols.

Danger Consulter un médecin en cas de malaise. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : laver
abondamment a I'eau et au savon. En cas d’irritation ou d'éruption cutanée : consulter un médecin. Stocker
dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé de maniére étanche. Eliminer le contenu/récipient
dans des containers a déchets prévus a cet effet. Point d'éclair: 11°C.

Danger

Poly(methyl methacrylate) (3): Eviter d’inhaler la poussiére. Si la poudre (3) aprés I’avoir mélangée avec le
liquide (2) n’a pas totalement durci avant d’avoir remis son appareil dentaire en bouche, il se peut que le
mélange colle sur les dents ou sur les gencives. Si cela arrive n’essayez pas de le retirer vous-méme.
Consultez immédiatement votre praticien.

Gant en latex pour le doigt: Ne pas utiliser si vous étes allergique au latex.

Componenten

Ethyl Cyanoacrylate (1a): Dit is een uiterst sterke, sneldrogende lijm. Veroorzaakt huidirritatie.
Veroorzaakt ernstige oogirritatie. BlJ CONTACT MET DE HUID: met veel water en zeep wassen. BlJ
CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten;
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts
raadplegen. Cyanoacrylaat. Gevaarlijk. Kleeft binnen enkele seconden aan huid en oogleden.
Buiten het bereik van kinderen houden.

Methyl Methacrylate, N,N-Dihydroxyethyl-p-toluidine (2): Dit onderdeel is licht
ontvlambaar. Rook niet tijdens het repareren. Voer de reparatie niet uit in de buurt van
open vuur. Kan een allergische huidreactie veroorzaken. Kan irritatie van de luchtwegen
veroorzaken. Buiten het bereik van kinderen houden. Nevel/damp/spuitnevel niet

Gevaar inademen. Bij onwel voelen een arts raadplegen. BlJ CONTACT MET DE HUID: met veel
water en zeep wassen. Bij huidirritatie of uitslag: een arts raadplegen. Op een goed geventileerde plaats
bewaren. In goed gesloten verpakking bewaren. Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk
of bijzonder afval brengen. Vlampunt: 11°C.

Gevaar

Poly(methyl methacrylate) (3): Vermijd inademen van het poeder. Wanneer het poeder (3) na menging met
de vloeistof (2) niet helemaal is uitgehard , alvorens de prothese in de mond te plaatsen, kan het gebeuren dat
het mengsel zich hecht aan tanden of tandvlees. Wanneer dit zich voordoet dient U onmiddellijk medische hulp
te zoeken. Tracht zeker NIET zelf te verwijderen.

Vingerhandschoenen: Deze handschoenen bevatten LATEX. Gebruik ze niet als u allergisch bent tegen LATEX.

Components

Ethyl Cyanoacrylate (1a): The glue is an especially strong and quick curing glue. Causes skin
irritation. Causes serious eye irritation. IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. IF IN EYES:
Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do.
Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical attention. Cyanoacrylate. Danger. Bonds skin

Danger and eyes in seconds. Keep out of the reach of children.

Methyl Methacrylate, N,N-Dihydroxyethyl-p-toluidine (2): This component is easily
flammable. Do not smoke during repair. Do not carry out repair next to naked flame. May
cause an allergic skin reaction. May cause respiratory irritation. Keep out of reach of
children. Do not breathe mist, vapours, spray. Get medical advice/attention if you feel

Danger unwell. IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. If skin irritation or rash occurs:
Get medical advice/attention. Store in a well-ventilated place. Keep container tightly closed. Dispose of
contents/container to a hazardous or special waste collection point. Flash Point: 11°C.

Poly(methyl methacrylate) (3): Avoid inhaling dust. If the powder (3), after mixing it with the liquid (2) has not
completely hardened before placing the denture in the mouth, this can cause the powder mix to stick against
the tooth or the gums. If this occurs, do not attempt to remove this on your own. Seek immediate medical
attention.

Finger glove: The finger glove contains LATEX. Do not use if allergic to LATEX.
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